



《佳音·一月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，新年快樂！

迎向2022之際，最吸睛的應該就是跨年了！多少人在盤點哪個城市有哪位巨星演出？哪裡看煙火最理想？哪家飯店最划算？哪邊可以迎接2022的第一道曙光？……2022真的即將到來，我們要「跨年」了！

跨年確實是一件很迷人的事，在那個倒數的瞬間，眼前的黑夜彷彿變成了回憶鏡頭，將過去這一年難忘的場景，隨著煙花劃破天際再次投影在眼前，帶著我們正式告別2021年、迎接嶄新的2022年！

住在台灣何其有幸，即使全球都籠罩在Omicron變種病毒陰影之下，我們依然只要戴上口罩，就可以報復性旅遊來「跨年」！

媒體工作者的思維常常要比一般人更往前一點點，大家在歡慶假期時所看到、聽到的特別節目，多數都是提前預先錄製的。外面還在元旦假期，媒體工作室裡可能已經在規劃農曆年長假期的特別節目。現在，雖然還沒「跨過年」，我們已經思考「2022台北燈會在士林」了！

台灣的面積雖然不大，但可愛的台灣居民們卻用濃濃的人情味延伸了這片地土，而每一個寫著歷史的城市也孕育了屬於你我的成長故事。士林，曾經是許多人最嚮往的購物與美食天堂，當兩岸開放後，也成為國外觀光客絡繹不絕前往朝聖的知名景點。「士林夜市」無非已經成為台灣觀光地圖中最醒目的指標之一。

然而，如今士林夜市卻是繁景不再，即便疫情解封了，原本熱鬧的街景也不復從前，讓人不勝唏噓！

我們很難歸責哪些人、哪些事，畢竟這是一個整體概括承受的事實！

其實，所有的團隊事工都一樣，周聯華牧師曾經談團隊服事，他說戰爭中的守城，只要一個城門被攻破，全城就滅亡了，指責別人的錯失也不能讓自己脫困。多麼懇切的呼籲，更道出團隊彼此間的互相守望、幫助、扶持、提醒的重要。

最近有同工參與東吳大學人文社會學院USR（University Social Responsibility）舉辦的課程，看見他們對於大學落實社會責任的認真態度與執行力，特別是對於「前世與今生—再現士林昔日百年風華」所付出的努力，深受感動。

佳音身為傳播媒體，同樣負有媒體的社會責任。我們也一直期望能為我們所在的社區提供更具體的服務。我們非常感恩、榮幸，能與東吳大學人文社會學院USR計畫單位合作，共同企畫製播《再現士林風華》節目，自2022年一月份開始，每週三晚間五點在台北FM90.9、桃園FM104.3

同步播出，宜蘭FM90.3於每週六晚間六點播出，這是一個來不及刊登在月刊節目表中的新節目，特別在此介紹分享。

《再現士林風華》透過來自不同領域的專家或學者導讀士林的成長史蹟與回顧；探尋上一代與新一代的眼中交織的士林風貌、名人事蹟路線、故人故居、眷村、還有士林職人與美食、美景、步道等介紹，你看得見的士林、你看不見的士林，請聽學者與在地耆老細細訴說士林的故事，一起用聲音與化不開的青春回憶再次走訪士林！

但願疫情控制依然持續穩定，2022元宵節台北燈會可以在士林盛大登場，當華燈再起，期許能重新點亮士林的一代風華！

最近接到很多佳音勇士的來電，關心我們建置「佳音Love聯播網媒體中心」的募款現況！真的非常感恩，雖然募款的數字離我們需要的目標還有很大的距離，但是我們卻深刻感受到勇士們對搬遷與建置事工的支持與鼓勵。在電話的那端總是聽到你們說「加油！」，也知道你們把這件事放在心中時常掛念與代禱，佳音再次謝謝每一位勇士與好朋友們！

雖然科技與新媒體不斷推陳出新，廣播至今仍具無可替代的服務功能，因為聲音是一種陪伴、更是一種守護！在看不見的聲音裡，上帝聽見你的心跳、更聽見你的嘆息！在看不見的聲音裡，佳音期盼可以蒙聖靈引導安慰憂傷人的心靈、讓失意的人看見盼望！未來，佳音也會不斷努力鞭策自己，繼續努力製播更優質的節目，在新媒體的領域中發揮更良善的影響力，用更好的擺上，將愛傳到地極，不辜負大家的託付與期待。

新的一年，我們可能還是會要繼續戴著口罩、依循著諸多防疫措施來生活！但是限制也是一種保護，就像上帝愛我們，雖然給了我們許多的自由與空間，但也在愛裡提醒與操練我們。讓上帝的愛也成為我們新的一年裡最好的保護！

「你們要過去得為業的那地、乃是有山、有谷、雨水滋潤之地。是耶和華你神所眷顧的、從歲首到年終、耶和華你神的眼目時常看顧那地。(申十一：11~12)」

祝福所有的佳音勇士好朋友們，在新的一年里都能忘記背後、跨越自己、努力面前、得著生命的回復力，重新出發，如鷹展翅上騰！

祝福您
闔家平安 主恩滿溢

佳音電台
董事長



台長

